

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

22 ИЮН 1984

г. Саратов

## РАДУШИЕ ВСТРЕЧ

**К завершению гастролей Московского театра имени Ленинского комсомола в г. Саратове.**

В прошедший четверг группа артистов театра посетила колхоз имени С. М. Кирова Татищевского района. Колхозники тепло встретили дорогих гостей: преподнесли хлеб-соль, цветы... Председатель колхоза депутат Верховного Совета СССР А. И. Портнова познакомила москвичей с масштабами социального развития села, успехами, которых колхоз достиг за годы пятилетки.

Начался концерт. Гости с большим подъемом исполнили отрывки и сцены из спектаклей, читали стихи, пели песни... Перед зрителями вы-

ступали заслуженные артисты республики Ю. Колычев, Н. Скоробогатов и молодые актеры театра.

Встреча артистов с колхозниками колхоза им. С. М. Кирова вылилась в интересный вечер дружбы людей искусства и тружеников села.

Творческие встречи со зрителем — в традициях коллектива театра имени Ленинского комсомола. Во время работы в Саратове артисты побывали на многих предприятиях, заводах, в учреждениях. Надолго останутся в памяти саратовцев встречи с Т. Пельцер, И. Чуриковой, Е. Леоновым, О.

Янковским, М. Козановым, А. Абдуловым, Ю. Колычевым и другими актерами театра.

Сегодня спектаклем А. Арбузова «Жестокое ирры» москвичи завершают свои гастролы в городе на Волге.

— Нам понравился саратовский зритель, — сказал директор театра Р. Экиман в беседе с саратовским корреспондентом ТАСС. — И это не ответ вежливости. Саратов — четвертый город в этом гастрольном сезоне. Артисты работали без перерыва, устали. И тем не менее в вашем городе было приятно играть. Тонус поддерживало радушие встреч, теплый прием и взыскательный понимающий зритель.

**В. ЯКОВЛЕВ,**  
корр. ТАСС